

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

地势低洼 排水口成摆设

一场大雨后 长乐路又见“海”

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

记者 苏羽 刘一单 摄影报道

11日,家住和家园的市民甄先生拨打本报热线电话反映,称大雨过后,长乐路积水极其严重,整段路积水深达十几公分,车辆通行困难,行人无路可走。眼下即将进入雨季,附近居民期盼能彻底解决长乐路排水不畅、积水成患的老问题。

→车辆和行人在积水中艰难前行



现场: 百米路段全是水 市民通行成难题

接到电话后,记者随即赶往现场查看情况,只见近三四百米的路面上全是积水,积水已经没过路沿石,和泥土混在了一起。一辆黑色轿车停在路边,等待其余车辆依次通过,车主见水还未没过汽车底盘,这才小心翼翼地开车通过。一些底盘较低的小轿车司机怕在水中抛锚,行驶到该路段时均迅速驶过,溅起近1米高的水花。骑电动车的市民为防止水溅到鞋子上,只好将双脚高高抬起。

不仅轿车不敢轻易驶过,公交车通过时也是小心翼翼。“平常

通行也就10来秒钟吧,现在得悠着点开,没有一分钟根本开不过去。”一位公交车司机告诉记者。

一辆从西向东通行的车辆准备快速通过,溅起巨大水花的同时,还传来“嘎吱”的声响。“刮底盘啦!他肯定没从这儿走过,不知道路况。”路过的一位市民告诉记者,路上有多处坑洼不平的地方,“个别坑坑洼洼的坑能有几十公分深,下雨积水后水汪汪一片,啥都看不清,很多不熟悉路况的司机根本不敢开。”

车辆还能勉强在水中穿过,可骑车的市民宁可调头绕行也不

敢从此通过,他们多选择走人行道。但路南边有一处工地,工地的围墙已经把人行道占去,行人仅能从路北边的人行道通过。在市民能通行的人行道上,由于行道砖时间已久,部分已经严重破损,行人通行时也是踉踉跄跄,起伏颠簸。在路北边的人行道上有一些小饭店、熟食店,由于路面的积水而生意冷清。

附近一位市民告诉记者,11日下午天空放晴,市区绝大多数路段积水已经退去,唯独这条路段积水还是这么严重,估计没有几天很难退去。

市民: 逢雨必淹 希望有关部门尽快解决

记者在采访中了解到,长乐路属市区的主要干道之一,每天过往车辆较多,长期以来路况破损严重,本报也曾对长乐路路况做过多次报道。去年长乐路铺设完热力管道后,路面已经修缮平整。

据乐明苑小区的居民秦先生介绍,这条路确实是新修的,两头的路好像给垫高了,就是中间这一块洼。“这段路修完后路两边也安装了排水口,不过现在的排水口似乎就是个摆设,完全发挥不了排水的作用。”

“现在还未到雨季,去年的雨季这条路上可谓是‘水泄不通’,我们附近的居民都管这条路叫‘水路’。白天还好说,到了晚上更是没人敢骑车子过去。”附近的一位陈先生还说,10日下的雨时间虽长但还算不上暴雨,真正暴雨的时候,这条路上的积水能把人行道淹了,附近的摊贩根本就无法摆摊。

在采访中,不少市民表示,希望有关部门能够重视,趁着雨季到来之前能够尽快对该路段进行修复改造。

道路坑洼绵延数里

村民出行不便

晚报讯(记者 王龙飞)近日,市民李先生拨打本报热线反映,市中区孟庄镇内供电所向北的一条道路坑洼不平,对村民们的日常出行造成了较大的影响。接到电话后,记者于4月24日下午赶往现场了解情况。

下午5点,记者找到了市民反映的这条道路。沿着道路一直向北走,大约200米后,路况开始变得坑洼起来,每过几十米,便有一处坑洼不平的地方。继续向北行驶了约800米,眼前出现了村落。记者本以为入村后道路会有所改善,却未曾想前方的道路更加“险恶”,放眼望去,前方的路段上似乎找不出一处可以称之为“平整”的路面。为了了解路面的具体情况,记者一行决定进行徒步走访。

下车后,记者的落脚处便是一大片浮土,视线所及处也满是浮尘。深深浅浅的

地面上布满了大小不一的石子。宽约7米的路上有不少行人,但数量最多的,则是一辆又一辆满载的渣土车,车上几乎载的全是碎石子,且大部分货车上方未封顶,稍微有风吹过,大货车上便会撒下许多碎屑或粉尘。在走访的半小时内,该路段上大约有20辆渣土车通过。满载的车辆在路上通行时,几乎都是在“爬行”。记者步行半小时后,坑洼的道路仍然望不到尽头。

据一位周姓村民介绍,这条路是之前修建通往村里的道路,至今也是18路公交车途经之处,公交车经大郭庄、凤凰岭后一直绕到渴口。前方的路况比此处有过之而无不及,而如此的情况,更是绵延了数里地。“这条路除了是沿村村民外出的必经之路外,许多去往山亭的私家车也会路过此处。”该村民说道。

周姓村民称,这条路之前曾一直被村民们津津乐道。但修建后不久,因为附近每天往返采石场运送石子的大货车众多,路面就逐渐破损。有时吨数大的大货车经过,感觉整个屋子都在晃动。现在虽然石子厂陆续被关停,但还是有大货车将没有卖完的石子运出。就在采访期间,一辆洒水车缓缓地从前经过,村民介绍,这是石子厂老板雇人洒的,目的是解决扬尘问题,可还是解决不了根本问题。

站在一旁的一王姓村民表示,由于该路段没有路灯,加之货车频频经过,在这里已经出过两条人命,如今村民们到了晚上几乎不敢出门。车辆经过带来的扬尘更是给村民们的日常生活带来了很大的麻烦,希望等石子彻底运送完后,有关部门能对此路展开修整。



大理石台阶遭破坏

5月8日,在山亭区人工湖北门东侧,几条大理石台阶被严重破坏而且被分成很多段,来此游玩的市民看到都很惋惜。(记者 王震 摄)

低价药目录发布

李嘉诚增10亿扩大白云山复方丹参片、板蓝根低价药品生产

5月8日,国家发改委正式发布《发改委定价范围内的低价药品目录》。该目录包含化学药品品种283个、中成药品种250个,共533个品种1154个剂型。根据低价药的筛选标准:中成药日服用费用不超过5元,化学药日服用费用不超过3元。

据悉,李嘉诚旗下知名中药企业白云山和中药的打品种白云山复方丹参片、白云山板蓝根、白云山消

炎利胆片等共51个品种入选了该目录。企业决定将斥资10亿元扩建主要原材料的GAP种植基地和GMP生产车间,确保这几个在同类产品中市场占有率第一的品牌产品能够保质、保量地供应市场。根据广药集团董事长介绍,广药集团旨在推广使用高品质低价药缓解老百姓用药贵难题,同时加大企业科研投入助力传统中药发展。